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TABLA II; INSTRUCCIONES PARA SU USO

El intervalo de tiempo en superficie debe estar comprendido entre 10 minutos y 12 horas. Sies
mayor de 12 horas no se considera inmersion sucesiva, y se¢ empleard el ticmpo real en el fondo para
catcular la descompresion,

El tiempo de nitrdgeno residual es el tiempo, en minutos, que s¢ debe afadir al tiempo real en el
fondo de una inmersidn sucesiva para tener en cuenta cl nitrégeno residual de la inmersidn previa

Paru determinar ¢l tiempo de nitrégeno residual, despuds de un intervalo de tiempo en superficie,
correspondicnte a ura inmersidn sucesiva, busque €l grupo de inmersidn sucesiva de la inmersidn previa
en la linea diagonat de |a tabla, Entre a partic de esta letys, vesticalmente hacia arriba, hasta ~nconirar un
intervalo de tiempo en superficiz que comprenda al ticmpo real pasade en superficie entre las dos
inmersiones. Desde esle recuadro, siga horizontalmente hacia 1a derecha hasta encontrar el nuevo grupo
de inmersién sucesiva al final del intervalo en superficie. Continie hacia Ja derecha en la misma fila,
hasta la columna correspondicnle a la profundidad exacts o [nmediata Infecior de la inmersién sucesiva.
El tiempo tabulado en la interseccion es el tiempo de nitrégeno residual, en minutes, que hay que sumar
al ticmpo real en el fondo de 1a inmersién sucesiva para calcular la descompresion,

EXCEPCION: Cuande la inmersibn sucesiva sca a una profundidai:i igual 0 mayor que la de la
inmiersién previa, y ademas el tiempo de nilrégeno residual sea mayor que el tiempo cn ¢l fondo de la
inmersi6n snterior, calcute la descompresion utilizando un tiempo en el fondo igual a la suma de los
tietnpos en ef fondo de la inmersidn previa y de la sucesive. .

EJEMPLO: Se planea una inmersién sucesiva a 28 metros duranie 15 minutos. La inmersidn
previa se realizé 3 33 meiros durante 30 minutos. E} intervalo en superficie fue | hora y 30 minutos.
Determinar la descompresidn que s¢ debe scguir para [a inmersion sucesiva. Segin la Tobla HI, 2 la
inmersién previa 33/30 le corresponde el grupo J de inmersién sucesiva. Entre en la columna disgonal de
la tabla por la Jetra J. Ascienda verlicalmente hasta el intervalo 1:20 — 1:47, que es ¢l que contiene el
intgrvalo de tiempo pasado en superficie (1:30). A padir de este recuadro, siga horizontalmente hacia la
derecha hasta encontrar el nuevo grupo al final del intervalo en superficie, G. Continde hacia la derecha
hasta llegar a la columna de la profundidad de 27 metres, que es la inmediata inferior a 28 metros. El
tienpo de nitrgeno residual que se obticne es 29 minutos, que sumado al tiempo real en ¢l fondo de la
inmersion sucesiva, 15 minutgs, resulta un tiempo en ¢l fondo de 44 minutos (29+15). For Yo tanto, la
Jescompresidn para la inmersidn sucesiva serd |a comespondiente a la tabulacién 28/44. Como ni la
profundidad ni el tiempo cn ¢i fondo estin labulados en la Tabla III, tome los inmediatos superiores, y asi
\a descompresitn serd 1a de Ja tabulacién 30/50,

TABLA IiI: LIMITES SIN DESCOMPRESION Y TABLA DE GRUPOS DE INMERSION
SUCESIYA DESDE INMERSIONES SIN DESCOMPRESION DE AIRE., -

Pr“{;’:;’:dad Tiemlz;lnllmuc Grupo de inmersién sucesiva
inmersidn descompresidn.
e (miml:m)"‘“ alsic|oje|Flelr{rlalklLimMlnlo
L3 s e 604120 | 210
4,5 - 5|70 |Le
S R R P TR TR L 2403757
1,5 55 160} 195
-9 43 - |420.145/1:170 ) 205812507 310
10,5 25 [ 8¢ 1100) 120 | 190 160 {190
12 75 70 [ 80 [ 100 [110{ 130 |130]
15 15 50/60] 708 |9 [too
18 H |40 A0S [ o | o
b1 10 15740145750 -
RS T RN LR AT ] B e B
27 10 25 | 30
a3, K | 22| 250k
33 - 3 20
IR 5 R B
= s, R g
e 427 e s
PT; ;
Ty —
51
184,
57
Tiempo ¢n el fonda (minutos) .

INSTRUCCIONES PARA SU USO

» Pora seleccionar ¢l "Tiempa [Emite sin d presion™, que corresponde a ung determinada inmersidn, enlre
en l‘a oul.umru “"Profundidad” con la profundidad igus) o Inmediats superior o Ia de la inmesion & fealivar. A
cont {m 1ea cn 1a col ligua ¢l corresp ticmpo limite sin descompresidn.

o Cunlquicr i.l!rncrsiéll a una profundidad mayor de 9 metros, con un tiempo cn el fondo que exceda su tiempo
Hnkite sin descompreside, requisre i wilitzacion de ta Tabla 11 dc “Descompresion Normat con Alre”,

* Pil:ll conacer el “Grupo de inmersidn sucesiva®, scleccione la profundidad [gual o inmedlats superlor alade
s inmersidn sin descompresidn realizada. Siga la fila horizomalmente hacia W derecha hasta encontrar un tiempo ¢n ¢l
fonde igual o inmedinto superior al de Ia inmersion realizads. Ascienda vericatmente hasia lcer en Ja caboza do fa
columna la leirs correspondiente. -

~ EJEMPLO: Detezminar ¢ grupo de inmersion sucesiva qué I¢ corresponde a une inmersion & 10 metros duranie
43 nrinutos, Entre en ln tabla & bo large dc la linea de 10,5 metras dc profundidsd, ¥a que cste ¢35 la inmediata superior 2 10
melros. Siga horizontelmente hacia fa derecha hasta el tismpo de 50 minutos (inmediato seperior & 43 minutos). El grupo
de inmersidn succsiva indicado en b cabera de st columnaes E.

Para profundidudes menores de 10,3 mctros, sc han 1sbulado solamenle Liempos de exposicion Dasla unas §
horas, ya que se considera que ticmpos thayores eslin luera & los requerimicntos de esta tabla,
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TABLA X : PROFUNDIDAD REAL DE LAS PARADAS DE RDESCOMPRESION PARA
INMERSIONES EN ALTITUD

TABLA DE PRUSTONES BAROMETRICAS Y ALTITUDES

ALTIVUD PRESION PP ALTITUD PRESION Pp
ROFUNDIDAD o CALTITUD ENEL TUGAR DETLA INMERSION (METRQS) -7 o] (metros) {mm Hg) e {melros) {mm Hg) v
TEORICA DE 1o 300 | 600 | 800 | 1200 | 1500 ] 1800 | 2160 | 2400 | 2700 | 1000 5?0.-- ;gggc}) *—L- ‘ 01;1904(:;);16 1 lgjgg _ i 22{;23) I gf‘;iégg%m
PARADAS (METROS) - EROFUNDIDAD REAL DE BAS PARADAS {METROQS) '+~ .7 0 100 75,08 | ogmE | 2450 563,69 0,741700
3 3 3 f] L EE] 2,5 2,5 2 2 2 150 =0 rﬂqﬁﬁa;:;;‘ 0982343 1.7 2500 [ 560,16, |- 0,737058047
[ 6ol S S S TS U A4S AT D 200 14215 0,976514 2550 556,65 0,7324319
) 71 85 B 8 75 | 0 7165 165 | 63 ~ 280 T TR, | 00703 T 3608 - VT 580,16 | L 0.7278dA g
EPSEE | U RN R R IR T R L el IO R A P T i R T T do0 733_JSj 0,964940 2650 549,69 0,773272
INSTRUCCIONES PARA SU USO: Enire en la tabla con las profundidades tedricas de las paradas %33‘%-_‘-—-— :g%iéj_’,_ : g'g:?’;?; "i:‘;?g A A ::‘)6,‘33 gf;:g:«gg@
haliadas en la Tabla [1] y con la altitud en ei lugar de la inmersidn. Las intersecciones de ambas expresan las o o] L —— . Ui 2 —

: | L A0y J203 e 0,947787 5 A L 2005 S 5393 L [T 0, 709605
profundidades reales en las que deben efectarse dichas paradas. 5 F LI A i) o
EJEMPLO: Inmersion a 27 mctros y 62 minutos en 1300 metros de altitud, La profundidad tedrica sepin la _ﬁL WvZ!,Jg(*r .242125 , - 2830 ] 335,96 i 0705216
Tabla Vil es 33 metros, Para una inmersidn de 62 minutos la Tabla TH indics paradas 0 9, 6 y 3 metros. La i B50 T  TINAY R 0,936490 25T 2800, v | T TS AR T _-'0.7';107_5;%_11
Tabla VIII determina que las paradas deben realizatse 2 7,5, 5 y 2,5 metros respectivamente, 600 i 707:47. 0,930882 _2950 529,21 0696327

e 890 Al TO3BRT AT 0,925302 0 BRI BA00 T YT 152886 1 201601 010
700 699,01 0,919748 3050 522,52 0,687528

0 TS0 A s OO BT S D022 T B 00 | T 819,00 15 | -4 0,08 41 28]
800 690.63_H~ 0,%08723 3150 515,90 0618819

e B0 Ll RGO, G03AR0a SR A IS S 0 BT AR |
200 682,33 0,897804 3250 509,35 0,670200
R B L e AL L Tl D T e | S T I R R
1000 674,11 0,8B6992 3350 502,87 0,661670

L1030 T 700 RE TN 0881526 I A R0 AT H 499,65 | 00 B3T3

oo 665,98 0,876228 3450 495 45 0653227

v 1 TS0 T Lo ebTIoA T o T 0,800 72 I e 300 e e a8y AT | 0 A0 T N
1200 657,92 0,865683 3550 490,10 (,644873

R P R B T Y P T v R e R P T A TR 0,640 28 7]
1300 649,94 0,855187 3650 481 82 0,636605

D L3S0 A [FOeds, 08T T T 084997 T T PRTTATO0. S [ 40,70 5 [ 0,632500 s,
1400 642,04 Q,844793 3750 477,60 0,628423

Do TS0 [y 638 T2 T 0,83963 5 ST AR00 N L ATA SE -‘=_';0,614364T__5_§§-‘#
1500 634,22 0,834502 3850 471,45 0,620326

85 T T a0 T T 0 825304 | R AGD0 T | 468,401 - 0,61631pS
1600 626,48 0,824312 3950 465,16 08,612314

o650 L £22,60 T | 0,8 9258 VTV ADRO L T 2 TR D62 34, | TD,408 340 ¥k
1700 618,81 0814223 4050 459,33 0,604339

LTS0S0 L 0,809217 A R TV 4100 1T L4364 T 1T 0 6004545
1800 611,22 G,40423% 4150 45337 0,596542

L L850 0T A8 ,;-}T.'E,mz?s;-f- TR 200 N [N 450,41, - 0,5926515.5.5
1900 601,70 0794346 | . 4250 44747 0,588780

Cr o R9S p 059997 [ 0,789438 - 0] AT, 4300 o | - 484,55 | 0,584930 1%
2000 396,26 (,7R4555 4350 441,64 0,581100

20500 e 39287 T 0779097 i 44000 [ 438,74 . 0,577291 1
2100 588,90 0,7714863 4450 435,86 0,5735010

Co2MsG - 3R32AT | 0,7T0053 1y o As00. L |v, a33,00 ~ 7| . 0869732
2200 581,60 0,765268 4550 430,15 0,565983

. S0 e 5, STIRREI T | 0760506 ) 4600 - [3 0 427,31 0,5622547 %
2360 574,38 0,755769 4650 424 49 0,558545

Py= PRESION ATMOSFERICA EN ALTITUD.
= PRESION ATMOSFERICA A NIVEL DEL MAR.
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TABLA XI: TIEMPOS DE NITROGENO RESIDUAL PARA LAS INMERSIONES SUCESIVAS CON AIRE

TABLAV
GRUPO DE INMERSION SUCESIVA AL FINAL DEL INTERVALO EN SUPERFICIE PROFUNDIDAD DE LA INMERSION SUCESIVA EN METROS
TABLA IV. INTERVALO DE TIEMPO EN SUPERFICIE (htin) ﬂ 31 6| 9]12]15] 18| 21]24]{27|30}33] 36| 30| 42| as[ 48] 51[54] 57
0010|0721 owso Jses Josas (0705 0236 [0 0322 ok [o39 oo 1930 o [0 100 |2y | | 18] 12] 7| 6] 5| <141 3] 2} 212 [2]2] 2|2 ]2] 2]
0T [OFAY | U5AY (063 [0705 0735|0735 (082 {0840 [0S8 09T {028 (05,47 (0934 [T0:05
AT 00:10 [01:40 [02:39 {03:25 |03:58 [0426 |04:50 [05:13 {05:41 [05:49 J06:03 [06:19 [06:33 {0645 [og:57 g,, sy ppimpuinforsprfrlelolelsisyafalala
B lonto oo Jorss [o225 Jonso Jovar Josas [oos |20 e Josso oson [osay [os |C g | 2| | 2] 2] 21| 1] 5[ B[ vl w55 |77 [ o 4[4
e e T e o [ [ [ [ o [ oo
D} s Joods for1s oz [o26 oz Jozas, 3333533533;'3‘;13 oad josas (g | V28] 70T o F3e] 361 3¢ s ol e v s iz v 2 116 o] 10
EF [5013 [oost 10 x50 ors oror onas onss o oon ot [ B4 se a1 4736 fas a2 0w vs[1s] e [ oz
£ vl oo oo oo o5 o o o o [ o 4 |28 2L 2 3 22t oy vefs el o
ol e e e e e e e A 12 9 B EEEERE
O 0033 0050 [03.05.{0119 {0121 (o144 Jor 50 | L. 991159 01} 7 [or f30 s 3834|3128 3] 23| 22 20 5] ] 17
If 33:“:'; 33;"3 3522 3{;,3 o g{;g b 190 116} 87| 70| 57 agia3iaalaal 32 {28 26) 24 23| 22} 20 1
3 1 oo1a o027 [soas [ooss Jovas orro Koy | [ 138 [ o [t [si [ s 5 i s [l s
KT ooto looas loaam [ oTTE Ty 279(161) t11f 88 | 72 {61 53] 48] 42f 39] 35 32| 30[ 28] 26| 25 24
L1 Jooto Jooas Joosr Joas [My i[5 | w o s 2 a7 e 518 [ [
MT toro 10024 lon 1N 4691 2431 1421 107) 87 | 73] 64} 57} 51 46| a0} 38) 35| 33] 31] 20] 28
NT oio s |9 2orjo] ) o[ ) o] al s o a3 3y o
ot o 1Z: 257| 169] 122 100 84| 73] 64| 57| 52[ 46| 42| 40 37| 35| 32] 31
z1

TIEMPO DE NITROGENQ RESIDUAL (MINUTOS)
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